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Weitere Infos und Buchungen gerne bei:

Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- 4 x Halbpension im Mittelklassehotel „Marina“ in

Selce

- Begrüßungsgetränk

- Wanderbegleitung durch Alois Goller & Roswitha

Seher

- 5 Wanderungen laut Programm

- 4 x Lunchpaket

- Nutzung des Innenpools im Hotel

Nicht inbegriffen: Weitere MahlzeitenTreuepunkte:

407Veranstalter: Bacher Touristik GmbH

Termine & Preise:

08.09.2026 - 12.09.2026 - Hotel Marina Selce

Doppelzimmer inkl. Leistungen lt.

Katalog

815 €

Einzelzimmer inkl. Leistungen lt.

Katalog

910 €

Kvarner Bucht Wandern mit Alois Goller & Roswitha Seher

im kroat. Küstenland (Primorje) - 5 Tage

Eine wahre „Schatzkiste“ für alle Naturfreunde: Gemeinsam mit unseren erfahrenen

Wanderführern Roswitha Seher & Alois Goller entdecken wir die sonnenverwöhnte Region

der Kvarner Bucht

Bei dieser Wanderreise erkunden wir das kroatische Küstenland an der Kvarner Bucht an

der nordöstlichen Adriaküste. Die abwechslungsreiche Landschaft bietet ideale

Voraussetzungen für sowohl gemütliche als auch anspruchsvollere Touren. Mediterranes

Flair begegnet hier alpinen Einflüssen: Entlang der Küste liegen malerische Fischerdörfer,

Olivenhaine und Weingärten, während im Hinterland Wälder, Dolinen und andere

Karstformationen sowie sanfte Gebirgszüge das Landschaftsbild prägen. Gemeinsam mit

unseren erfahrenen Wanderführern wandern wir auf ausgewählten Wegen, entdecken

versteckte Aussichtspunkte und lernen historische Orte abseits der üblichen

Touristenpfade kennen.

1.) Küstenwanderung Šmrika - Jadranovo - Kačjak - Dramalj.Einfache Wanderung, Strecke ca. 13 km,

Gehzeit ca. 4 Std., Aufstieg ca. 250 hm, Abstieg ca. 300 hm. Mit der Wanderausrüstung im Gepäck starten

wir im modernen Bus nach Šmrika in der Kvarner Bucht. Nach dem Durchqueren zweier Buchten mit

Süßwasserquellen erreichen wir Jadranovo, wo wir eine kurze Rast in einem der Cafés oder am feinen

Schotterstrand einlegen. Anschließend führt uns der Weg durch den Ort und hoch über der Küste nach Kačjak,

einem charmanten Örtchen mit einer großen, zum Teil stillgelegten Ferienanlage, aber mit spektakulären

Zugängen zum Meer. Kurz darauf wartet der Bus in Dramalj bereits auf uns, und wir legen nur noch wenige

Kilometer bis zu unserem Hotel in Selce zurück.

2.) Wanderung im Kapela-Gebirge.Einfache Wanderung, Strecke ca. 11 km, Gehzeit ca. 4,5 Std.,

Aufstieg ca. 550 hm, Abstieg ca. 550 hm.Unsere Busfahrt führt uns ins Landesinnere, Richtung Lukovo. Dort

erwartet uns eine eindrucksvolle Wanderung abseits der üblichen Touristenpfade. Durch die herrliche

Balkanlandschaft steigen wir auf den 1.428 Meter hohen Viševica im Kapela-Gebirge. Oben angekommen, werden

wir mit herrlichen Ausblicken belohnt.

3.) Salbei-Weg.Einfache Wanderung, Strecke ca. 10 km, Gehzeit ca. 4 Std., Aufstieg ca. 350 hm, Abstieg

ca. 300 hm.Nach dem Frühstück fahren wir zum Ausgangspunkt der heutigen Wanderung – Crikvenica. Von hier

aus gehen wir den "Weg der Liebe" zu den Ruinen von Badanj und weiter den "Weg des Karstes und Salbeis" nach

Tribalj. Dabei überschreiten wir den Aussichtspunkt Gavranova stijena mit herrlichen Blicken zu den Inseln der

Kvarner Bucht und machen einen kurzen Abstecher zu Sopalj, einem weiteren Aussichtspunkt, von dem wir einen

wunderbaren Blick ins Vinodol, in das Wein-Tal, haben. Danach geht’s mit dem Bus zurück ins Hotel.

4.) Das Vinodol. Einfache Wanderung, Strecke ca. 10 km, Gehzeit ca. 3,5 Std., Aufstieg ca. 350 hm,

Abstieg ca. 450 hm Nach einem ausgiebigen Frühstück starten wir zu einer besonders lohnenswerten Etappe. Von

Križišće wandern wir zu einem Aussichtspunkt hoch über dem Vinodol, von dem sich ein grandioser Blick auf die

Insel Krk und die Brücke eröffnet. Der Abstieg führt zunächst über eine Panoramastraße und anschließend entlang

eines Pfades hinunter ins Vinodol, wo wir die Burg Grad Drivenik besichtigen.

5.) Selce – Brbir – Kärnten.Einfache Wanderung, Streckenlänge: ca. 6 km | Gehzeit: ca. 2,5 Stunden |

Aufstieg: ca. 450 Hm | Abstieg: ca. 450 hmBevor wir die Heimreise antreten, steht noch eine letzte Wanderung

auf dem Programm. Mit dem Bus fahren wir nach Bribir und steigen zu den Aussichtspunkten „Die Augen des

Vinodol“ hinauf. Entlang der Klippenkante verläuft ein herrlicher Wanderweg mit traumhaften Ausblicken über das
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Meer, bis wir wieder Bribir erreichen. Anschließend Rückfahrt mit dem Bus nach Kärnten.

Programmänderungen während der Reise vorbehalten.
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